

爱心传递 众恒集团精准扶贫送电视



□记者 黄佳

本报讯 1月23日下午，众恒集团联合周口市委办公室一行人来到项城市高寺镇张老家村，举行“扶贫慰问爱心捐赠”活动，为11户贫困群众送去了价值2万多元的爱心液晶电视，并帮助贫困户把液晶电视送回家。

60多岁的贫困户张勋多年迈多病，又是五保老人，家里一直没有电视机，当他接到赠送的电视机时激动地说：“感谢政府和爱心企业的关心，我终于能够在家看电视了。”

据了解，众恒集团自成立以来就以服务社会、履行企业社会责任为己任，先后成立扶贫基金会，多次看望困难群众、资助贫困大学生。

众恒集团董事长王文涛表示：“做慈善不是一朝一夕的事，众恒集团会持续走下去，积极开展各类精准扶贫帮困送温暖活动，传递更多公益力量。”

因梦想而生 品质魅力家轿传祺GA4逐梦上市 买广汽传祺到北环众驰广汽传祺4S店



人生的梦想在于拼搏、在于创造、在于实现美好的生活愿景。心怀坚定，执着向前，梦想终将照进现实，迎来人生更宽的舞台。1月18日，以“因梦想而生”为主题的品质魅力家轿传祺GA4上市发布会在上海西岸艺术中心盛大举行，并公布GA4市场售价：7.38万元~11.58万元。

传祺GA4于2018年北美车展全球首发，并受到海外媒体广泛赞誉。它的到来，开启了广汽传祺轿车振兴计划的新篇章。上市发布会现场，年轻的气质、梦想的光影深刻阐

释了“因梦想而生”这一主题以及GA4的上市愿景。广汽传祺相关领导与嘉宾以及来自全国的经销商、供应商、媒体、车主代表亲临现场，共同见证传祺GA4的梦想上市。

以品质造传祺。传祺GA4是A级家轿市场的最新品质力作，目标人群是“积极上进、怀揣生活进阶梦想的品质生活创享者”，为用户呈现“时尚律动魅力设计、居家柔感宽享空间、十项全能安全科技、一秒触达智联娱乐”等四大核心价值，全面满足年轻消费者的家用出行需求，与每一位追梦者一路梦想同行。

因梦想与传祺携手

张杰现场献唱《爱的传奇》

传祺GA4发布会现场，华语乐坛超人气LIVE王、传祺GA4代言人——张杰到场倾力助阵，并温暖献唱2018年首发歌曲《爱的传奇》，引燃全场。

谈到为何与传祺结缘，成为GA4代言人时，张杰表示：“首先，我的梦想就是希望有一天，世界上有华人的地方就有张杰的音乐，我也一直在向这个梦想不断前进。传祺GA4上市的主题是‘因梦想而生’，这也正是我的写照，为音乐的梦想而生。其次，传祺GA4年轻时尚，并且在设计方面非常突出，传祺品牌坚持原创设计，与我们所希望的音乐创作相互契合。”

时尚律动魅力设计

彰显器宇不凡之姿

广汽传祺极力塑造GA4高品质的A级轿车形象，整车灵动宽宏大气，更契合年轻消费者审美。传祺GA4应用光影雕塑2.0造型设计美学，拥有气度飞扬的 Flying Dynamics 凌云翼家族前脸，营造出流畅的车身线条光影，极具设计魅力。由箭羽式 LED 组合尾灯、展翼型 LED 日间行车灯、LED 前雾灯一起构成的极富辨识力的 LED 灯光组合，大幅提升整车科技质感。

传祺GA4拥有长达4692mm的超

长车身，并应用视觉拉宽设计，营造越级尺寸感；锐利舒展腰线设计更让传祺GA4展现了非同一般的恢弘之姿。同级领先的17英寸切削光辉运动轮毂，彰显了传祺GA4的器宇不凡。

十项全能安全科技

构筑全方位安全堡垒

作为J.D. Power中国品牌新车质量五连冠，广汽传祺始终将安全与品质视为造车之基。传祺GA4拥有十项全能安全科技保护，打造超越同级标准的安全标杆。

传祺GA4搭载了德国博世ESP 9.1车身稳定系统、HHC上坡辅助系统，让新车拥有了更快响应与更高的稳定性，时刻保护车辆安全。GA4采用高强度安全车身设计，加上TPMS直接式智能胎压监测系统与6安全气囊，共同构成了5星安全的被动保护。此外，同级独有的360°全景泊车影像，可以将360°环境鸟瞰图显示在中控屏，轻松实现可视化泊车、消除视觉盲区，从容应对各种路况，让安全一路相随。

传祺GA4搭载200T第二代发动机，扭矩大、油耗低、噪音小，在1500转即可输出202Nm峰值扭矩。配备爱信6AT手自一体变速箱，换挡响应速度及平顺性业内领先，驾乘更舒适经济。

(传祺)



项目介绍：

周口众恒新能源汽车物流园项目位于周商大道与太昊路两大主干道的交叉口向西500米路南，南距宁洛高速商水出口2公里，西距机西高速入口6公里。此项目是周口川汇区政府重点工程，川汇区2017年招商引资项目，由周口众恒集团重金打造。占地150亩，是周口唯一一个集传统汽车和新能源车型与一体的综合车城。有“4s店品牌店集群、二手车交易区集群、新能源车型集群”三大功能板块，另周边具备相关功能配套设施：车管所、车辆检测、装潢维修、小区住宅、写字楼、大型商场等商业配套。



周口众恒新能源汽车物流园

广告